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Because it is such a signifcant part of everyone’s life, we have strong food preferences. On Feb. 21,  
Southwords asked students to answer questions about their preferences, ranging from fast food 

to water, in order to determine Maine South’s favorites. The results below, based on 343 e-mail form 
responses, represent the top five selections in each category. 
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Survey Says...
BEST SANDWICH
Potbelly 36.6%

21.1%
18.5%

16.4%

Subway

Jimmy John’s
Jersey Mike’s

4.2%Tony’s

BEST CHICKEN FINGERS
Chick-Fil-A 39.5%

24.9%
18.2%

12.5%

Raising Cane’s

Culver’s

Popeyes

0.3%

BEST FRIES
Portillo’s 29.9%

29.0%
18.6%

7.1%Five Guys

5.9%Sandlot

BEST FOOD TV SHOW
Cupcake Wars 18.9%

17.3%
16.4%

14.9%

Hell’s Kitchen

Chopped

The Great British Baking Show

12.1%Master Chef

BEST GROCERY STORE
Costco 23.6%

20.1%
17.4%

17.1%

Trader Joe’s

Jewel

Mariano’s

11.5%Whole Foods

McDonald’s

Chick-Fil-A
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BEST SHAKE
28.3%

23.9%
15.9%

11.8%

5.9%

Portillo’s

Steak n’ Shake

Culver’s

Oberweis

Potbelly

BEST PIZZA
Lou Malnati’s 29.9%

12.2%Domino’s

9.6%Giordano’s

8.4%Panino’s

Moretti’s 39.9%

BEST BOTTLED WATER
Ice Mountain 35.9%

22.5%Fiji
Dasani 8.2%
Aquafina 7.6%
Smart Water 6.7%

Do you eat breakfast? What time do you eat dinner? Which Starbucks is your favorite?

Jewel-Osco

71.5%
YES NO

28.5% 7:30 p.m.  13%
7:00 p.m.  19%
6:30 p.m.  23%
6:00 p.m.  18%
5:30 p.m.  9% “BIG STARBUCKS”

30%“LITTLE 
 STARBUCKS”

64%

AR
T 

BY
 IS

AB
EL

 G
IB

SO
N

100 S. Northwest Hwy.

15 S. Prospect Ave.AR
T 

BY
 A

LY
 T

R
U

N
ZO

ART BY KEELEY FLYNN


